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Szerkesztésén és kiadéMzafal:

‘ Debrecen. Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet, 
neceni Első Takarék nénztár éoületében

Eav szám ára 2 karima.
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ElőtixaMat ár balvban éa vidéken:
Ecv hóna 50 korona N neved évre 110 korona.
FélévrS 280 korona. Erfez. évre 440 korona

Hleaieleaik hétíe kivételével minden naa.
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Felelős szerkesztő és lantulaidOBOs:

ttyugatmagyarorszáu ;
Ezen cim. alatt jelent meg 

Correvon Lotter Hedv. ujságiró- 
nö tollából egy a valódi helyze­
tet es a nyugatmagyarországi 
nép hangulatát találóan jellem­
ző cikk a Basler Volksblatt au­
gusztus 3-iki számában.

A svájzi hirlapirónö, aki már 
több ízben, legutóbb junius és 
juiius havában járt Magyaror­
szágon és a nyugati határszéle­
ken, ezen közvetlenül szerzett 
tapasztalatokról számol be:

„Nemcsak érzelmi tekintetek, 
irányítják a nyugatmagyaroi- 
szagi nép hangulatát, hanem 
gazdasági kérdések is nagy be­
folyással vannak a nép azon el­
határozására es kívánságára, 
hogy meghagyassanak a ma­
gyar állam kötelékében. A leg­
jobb és legobjektiyebb bizonyi- 
li vöt szogáltatja ezt illetőleg a 
soproni ipari és kereskedelmi 
kamarának legutóbb tartott ex- 
poséja. A közelmúlt 30 év alatt 
ezen magyar határrészeken egy­
mást követték az osztrák’vegy- 
pa.ri vállalatok létesítése és gyá­
raié emelése. Esetleges átcsato­
lás esetében ezen iparvállalatok 
elvesztenék egyedüli eddigi pia- ; 
ius.at, a magyar piacot es mint 
a cuKorgyaran, nyers anyaguk ' 
éléstárát is es így kény tei-eiiek 
volnánk üzemüket beszüntetni, 
csak ez lenne a ermeszetes fo­
lyománya, nemcsak a vamsó- 
lompo ielállításának, hanem an­
nak a leszült, sőt talán állandó 
gyűlölködésnek is, amelyet ezen 
magyar határszeleknek erősza- . 
kos és igazságtalan átcsatolása 
a magyar és osztrák között be­
láthatatlan időkre szükség- és 
teimészetszerüen kiváltana. —. 
Ezen gyáriparnak tönkretétele 
sok existencia pusztulását és 
sok ezer munkás kenyérkereso- , 
lének elvesztését jelentené. Ezen 
ipar megszűnése továbbiakban 
maga után vonná Sopron városa 
es vidéke kereskedelmének tel- 
jep megbénulását is. A ma még 
virágzó Sopron városa 36.000 la­
kosával kénytelen lesz bezárni 
számos iskoláit és nevelő inté­
zteit és eddigi magyar vidéké­
ről bejárt hallgatóinak elmara­
dása miatt. Nyugatmagyaror- 
szág tisztviselőinek karában is 
nagy változás állana be. A régi 
tisztviselőket a nagyrészt ezen 
vidék szülöttjeit kicserélnék az 
oszrtákok a már ezen állásokra 
éhező és számitó saját tisztvise- ' 
leikkel. Ami azonban Nyuga.t- 
magyarország népét leginkább 
aggasztja, az a bolsevizmus új­
ból kisértő veszedelme, mert az 
egész bizonyos, hogy azok az 
elemek, amelyeknek javarésze 

menekült magyar kommunista, 
elárasztanák ezen már jómód­
ban lévő viliéket. Ismerjük ezen 
emberek aknamunkáját, ame­
lyek volt hazájuk ellen folytat­
nak és előrelátható, hogy Nyu­
gat magyarország népének sok 
fia meg fogja senyleni ezek ha­
talmi tultengését. Ezen elemek 
Ausztriában nagy tekintélynek 
örvendenek és nagy párfogás» 
ban részesülnek. Amint ezt egy- 
schotten ringe ni rendőrkapitány­
nyal folytatott beszélgetésből 
kivettem, ezen emberek csak 
arra '.árnak, hogy befőhessek 
lébukat arra a földre, amelyben 
Szamuoli; eltemetve van és 
hogy ott lábukat megvethessék, 
az már kölcsönösen elintézett 
dolog. Ez megerősíti az a tény, 
hogy a Becsben működő „Ver­
waltungsstelle für das Burgen­
land“ határozottan emelte a szo­
ciáldemokraták által benyújtott 
azon javaslatot, amely szerint 
átadás esetén 4000 Reichsver- 
mann vonul be Nyugatmagyar- 
országba, átvenni a csendőri ha­
talmat. Hogy ez a Reihsvehr ho­
gyan működik, vol’t alkalmam 
Karin (hiába n és Stájerben ta­
pasztalni Valóságos rablóhad­

Budapest, aug- 18. t
A mai ülést lő órakor nyitotta 

meg Gaál Üaszton elnök. Jelenti, 
hogy a vitézi szék küldöttsége meg­
hívta a nemzetgyűlést folyó hó 21- 
éri, vasárnap délelőtt 9 órakor tar­
tandó vitézi avatásra. A Ház a vi­
tézi avatáson Lukovich Aladár ház­
naggyal képviselteti magát.

Az elnök bemutatja ezután a mi- | 
niszterelnök átiratát a folyó hó 
20-iiki Szent István .napi ünnep- 1 
Bégre vonatkozólag. A nemzetgyü- | 
lés tagjai az ünnepségen Lukovich 
Aladár háznagy vezetése alatt vesz­
nek részt.

Ezután a pénzügyi bizottság elő­
adója, Róbert Emil beterjeszti a 
pénzügyi bizottság jelentését a va- ■ 
gyonváltságból befolyó összeg fel­
használása tárgyában.

Sándor Pál napirend előtti fel­
szólalásra kap engedélyt. Szóvá 
teszi a Del-Ka olcsó cipőárusitási I 
akcióját, amelyet a hatóság tisztes- | 
ségtolen üzlet címén betiltott- Kéri 
a nemzetgyűlést, hogy tdk'intsen el 
attól, hogy itt egy kis paragrafus 
megsétérsröl van szó. a szegény 
nénosztályra való tekintettől.

A kereskeoelomügyi miniszter 
válaszában kifejti, hogy ő is helyes­

járat volt ez a polgárok és gaz­
dák, ezek személye és vagyona 
ellen. Ki csodálkozhatok , tehát 
azon, hogy Nyugatmagyaror- 
szág népe ezután, eltekintve az 
osztrák korona olytonos hanyat­
lásától, valamint az osztrák bel- 
viszonyok és gazdasági helyzet 
állandó rosszabbodásától, ré­
mülve néz elébe az átcsatolás­
nak. Ezt a kultúra magas fokán 
álló népet meg sem kérdezik, 
begy hová kíván csatlakozni, 
hanem egyszerűen holt áruként 
k(>zeIve, e 1 kótyavetyélik.

A magyar kormány a legme- 
s: ebbmenő engedményekkel jött 
sőt fulment a határon, a nép 
túlnyomó részének akarata elle­
nére és már odaígérni gondol­
ta a nyugtai szélek gazdaságilag 
aki ív részeit, de Ausztria, illetve 
ennek ma intéző bécsi körei, rí- 
dev-m elutasították ezt az aján­
latot is.

így ír a külföldi neves hírlap­
író, aki személyesen győződött 
meg úgy a Lajta innen, mint a 
Lajtán túli viszonyokról, mi pe­
dig csak azt mondhatjuk nyű­
ge, t>maey.arországi testvéreinkkel 
p<< v fi 11:

„Nem, nem, soha!“
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ülése*
nek tartja, hogy a lakosság ilyen 
formán olcsó cipőhöz jusson. A 
Del-Ka céget akciójában senki sem 
akadályozta volna meg, de rende­
let van arra, hogy ilyen akciót rek- 
lainirozni nem szabad, amit a Del- 
Ka cég áthágott, amennyiben hir­
dette az újságban is. Ezért telje­
sen jogos volt a hatóság eljárása.

A Ház áttér a vagyonváltságról 
szóló törvényjavaslat részletes tár­
gyalására, ahol Uestty Ferenc a 
második szakasznál módosítást 
ajánl, amely szerint a törvényható­
ságok, városk és községek tulajdo­
nát képező földterületek mentesif- 
tossenek a vagyonválteág alól. 
Ugyancsak módosítást ajánl sokojó- 
pátkai Szabó István, amely szerint 
az egyesületek, intézetek tulajdo­
nát képező földterületek is nic-nte- 
sittessenetk a vagyonváltság alól, 
de osak abban az esetben, ha oz. nem 
sújtja a kisembereket.

Hegedűs Lóránt pénzügyminisz­
ter: Mindazon módoistások it. ame­
lyeket összhangba lehet hozni az 
eddigi javaslattal, szívesen elfoga­
dom. azonban olyan követelésekéi, 
<amolyok iPllnzoriuutsá teszik a ja­
vaslatot. felelősségeim tudatában 
nem fogadhatok el. Gróf Tisza Tst- 

• vannak is az volt a politikai esz­
ménye, hogy a városkát és közsé­
geket is be kell vonni a birtokpoli­
tikába-

Az elnök szünetet kér a nemzet­
gyűléstől a beadott indítványok 

■ rendezése céljából.
Szünet után határozathozatalra 

került a son-. A Ház a második sza­
kaszt eredeti szövegében nem fo­
gadja el.

A negyedik szakasznál Fodor 
György és Drózdy Győző nyújtanak 
Ixj módosító indítványt, amilyeket 
a Ház elvet, míg Temesváry e.- Ma­
darász Zsigmond módosító indivá- 
nvát elfogadja.

Madarász Zsigmond szintén mó­
dosító indítványt nyújt be. amely 
szrint azon katonák, akik egy éven 
belüli szolgálatuk alatt rokktanak 
lettek szintén kedvezményben ré­
szesüljenek.

Szilágyi István a szakaszt a gya­
korlatban teljesen kivihetetlennek 
tartja. Szerinte a Károlyi csapat­
keresztet kell alapul venni. Módo­
sító indiványt nyújt be, amely sze­
rint a Károly csapatkereszfesok 
részes ü 1 j en ek ked vezmén y ben •

Ezután elnök 5 perc szünetet 
rendelt el.

Szünet után Kenéz Béla alel- 
nők megnyitja az ülést s

Hegedűs Lornát pénzügymi­
niszter szólalt fel. Nem tartja 
helyesnek, hogy az ingatlan va. 
gyonváltság alóli menttesitésnél 
a Karoly csapatkeresztet vegyék 
tekintetbe. A Ház ilyen értelem-. 
Ben határoz.

Elnök ezután napirenli indít­
ványt tett, a legközelebbi ülés 
holnap d. e. 10 órakor lesz, a kö­
vetkező napirenddel: A mai 
ülés jegyzőkönyvének hitelesí­
tése, a vagyonváltság törvény- 
ja.vasy’aitának folytatólagos tár­
gyalása, a belügyminiszter vá- 
Isza l’setty Ferenc és Kerekes 
Mihály interpellációira.

Elnök az ülést 3 órakor rc- 
kesztettie be.
M.','1 ■» i. i-------- i

A korona 1’55
Zürichi zárótőzsde: Boriin 095, 

Holland 18325. Newyork 594, Lon­
don 2163, Párig 4575, Milánó 2545, 
Prága 700, Budapest 155, Zágráb 
330. Buikaresi 725, Varsó (125, Becs 
025, osztrák lebélyegzett 058.

A valuta piac.
Váltóik: Napoleon 1200—30, an­

gol font 1370—90, dollár 370—80, 
francia frank 2965—85, márka 
447—57. lira 1580—610, osztrák 
korona 36 és fél, 37 és fel, rubel 
46 és fél. 47 és fél, lei 470—480, 
szokol 445—455, korona és frank 
dinár 835—845.
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Alaptalan vádak 1 
a debreceni 
rendőrség ellen.

Mesék epy brutalitásról.
Nagy meglepetéssel olvasták 

Debrelenben a Virradat című, 
fővárosi lap legutóbbi számát, 
amelyben szenzációs cikket kö­
zöl a debreceni rendőrségről. 
Azt írja a virradat, hogy a deb­
receni államrendőrség detektív, 
jel véresre vertek egy menekült 
orvosnövendéket.

A valótlanságtól hemzsegő va- 
vonatkozóan Sági Lajos 

_______ Debreceni 
Újság tudósítójának a követke­
zőképen mondta el az igazságo :

_ A Virralatban közölt cikk 
az első betűtől az utólsóig sze- 
menszedett valótlanság. Eljár­
tam a renidőrkerületi főparancs­
nokságnál s annak felhatalma­
zása alapján a lap ellen megim 
diltottaim a sajtópört. Egyébként 
a dologra térv», ez a tényállás:

_ A napokban megjelent ná­
lam két fiatalember. Azzal a ké­
réssel fordultak hozzám, hogy 
adjak engedélyt rokkant festők 
képeinek házalás utján való 
árusítására. Minthogy nem kö­
zölte az illető ifjú, hogy milyen 
céggel áll összeköttetésben, fel­
hívtam, hogy adja elő igazoló 
okmányait. Az iratokból kitűnt, 
hogy Siló Domokosnak hívjak, 
de gyanúsnak találtam az ok­
mányokat s arra kértem, adjon 
más 'írást. Azt felelte, hogy meg­
szállott területről jön. Majd ez a 
párlieszéd folyt le közöttünk.

— Mi a foglalkozása?
_ Orvostanhallgató vagyok.

— Hányadik éves?
. - Most akarok beiratkozni.
— Ital járt iskolába?
— Kolozsvárott.
_ Hol maturált?
— Én, kérem, érettségiztem.
itt azután — folytatta a fő­

kapitány — mar megerősítve 
látszott a gyanúm, mert egy 
érettségizett ember ulja azt, 
hogy mi a maura. Én azonbati 
folytattam a kérdezősködést.

— Miből érettségizett?
Siló Domokos erre ezt mon­

dotta:
— Matematikából, számtan­

ból és izikából, földrajzból.
Ekkor már teljesen tisztában 

voltam azzal, hogy nem érettsé­
gizett, mert az általa mondottak 
nem érettségi vizsgalati tárgyak 
s ezt meg is mondtam neki:

— Maga, barátom, nem lehet 
orvostanhallgató.

— Kérem, — felelte, — a ke­
res ke delmiben érettségiztem.

Ezekből mindinkább kivilág­
lott, hogy gyanús emberrel ál­
lok szemben. Nyomban magam­
hoz kérettem a bűnügyi osztály 
vezetőjét, akivel leigazoltattam 
őket. Kitűnt aztán, hogy nem 
járnak igaz utón.

A detcktivekkel úgy Silónak, 
mint társának semmiféle érint­
kezése nem volt, tehát nem bán­
talmazhatták. Ellenben igaz az, 
hogy Siló társa egy leszerelt al­
tiszt és nem főiskolai hallgató. 
Silónál fegyverviselési engedély 
nélküli fegyvert találtak, mely 
miatt a kihágási eljárást meg­
indította a rendőrség.

dakra 
rendőrfőtanácsos a

Csapataink a megszállt területen 
nyomulnak előre, 

kijelölt vonalakat.Első nap eiíériék a

14—17. sz. 2 h. Pál Béla 2450 K.
15. sz. 2 h. Vigh Sándor 2310 K.
16. sz. 2 h- Korodí István 2300 K. 
lO.sz. 2 h. Korodi István 2350 K. 
21" sz. 2 h- Hegedűs Árpád 2190 
L. 22. 2 li. Hegedűs Árpád 2250 R.

A baranyai megszállás elfo^ 
gadott megállapodása szerint az 
első napra kijelölt vonalat teg-- 
nap estig katonáink minden in­
cidens nélkül elérték. Ma reggel 
megkezdődik csapataink továb­
bi előnyomulása. A bevonulást 
a lakosság nagy lelkesedéssel 
fogadja. A szegedi háromszög . 
átvétele holnap történik meg.

Pécs, aug. 18. Tegnap a jugo- ' 
szláv kormány képviselői és a 
megszállott területek kiürítése 
végett itt tartózkodó entente 
entene misszió tagjai közt Pé­
csett tárgyalások olytak. Az en­
tente képviselői arra az állás­
pontra helyezkedtek, hogy a ki­
ürítést haialéktalanul meg kell 
kezdeni és aug. 20-ra be kell fe- i 
jezni.
Gesset angol ezredesnek Győr- | 

gyevics ezredes, a jugoszláv pa- i 
rancsnok és és a kormánybiztos i 
kijelentették, hogy a kiürítést 
még nern lehet megkezdeni, —- 
mert a jugoszláv kormány még 
nem küldött utasításokat. Az 
angol ezredes úgy nyilatkozott, 
hogy a magyarok aug. 20-án fel- ; 
étlenül bevonulnak. (MTI.)

Sopron, aug. 18. Megbízható 
helyről nyert értesüléseink alap 
ján közöljük, hogy 2 nap óta ; 
Csehországból katonavonatokat , 
indítottak útra a magyar határ i 
felé. A magyar határon szolgá­
ltat teljesítő tót legénységből j 
álló csapatokat visszavonták és 
cseh légionáriusokat küldtek a 
helyükbe. Általában az egész - 
cseh-magyar határon nagy az 
izgalom. Minden jel arra vall, 
hogy a cseh csapat-összcvoná- | 
sok összefüggésben vannak 
Nyugatmagyarország átadásá­
val. Itt a városban teljes a nyu- 
galim. ’ .
gél 8 őriékor bádogi Soós Károly 
altábornagy, a felszabaduló terű 
Jetre bevonuló magyar csapatok 
prancsnoka és Kiszely Gyula dr. 
kamarás, kormánybiztos, a Kos­
suth téren szemlét tartottak a 
Baranyába bevonuló csendőrök 
felett.

Soós Károly altábornagy a 
Himnusz akkorijai mellett ellé­
pett a csendőrök arcéle előtt s 
némeily vitézt megszólítással és 
kézszoritássül tüntetett ki. Majd 
eléjük állva, igaz hazafiságtól 
áthatott beszédet mondott.

Amikor kakastollas csend-rö- 
ket látnak a szemeim — mondta 
— megható érzés vesz rajtam 
erőt. Lelkesülten szemlélem a 
magyar csend-rséget, amely a 
múltban a magyar állam rend­
jének és tekintélyének megtes­
tesítője volt. Szent István npjá- 
nak jegyében megkezdődik a 
munka, amely azt a célt szol­
gálja, hogy a három évig idege­
nek állal megszállott, területek 
viisszacsáltóltaissanak Szénit tol­
ván koronájához. Nem fegyver­
rel harcolunk, de igenis, hódíta­
ni megyünk, hódítani testvéri 
szeretettel azokat, akik híven ki­
tárolták a nemzet mellett. Azo­
kat, akik a hazát megtagadták, 
nem bosszuáillásssl. hanem igazi 
magyar keresztény megbocsá-

tussal vezetjük vissza a magyar 
szent Korona védelme alá, de 
azokat, akik még most, az utól- 
só pillanatban is bujtogatnak, a 
kik vétettek a törvény ellen, — 
azok el- fogják nyerni bünteté­
süket. «

Csendőrök! Egész Európa, a 
Kormányzó ur őfőméltósága, a 
kormány s a magyar nép figyel­
nek bennünket, legyetek hát 
méltók ezekhez. Amikor a Kor­
mányzó ur kezeimbe adta a meg 
bizatást, ezzel bocsájttott el: A 
jó Isten áldása kísérje munká­
dat. Ezt én most tovább adom 
nektek és kívánom, hogy az Is­
ten segítsen meg benneteket. Kí­
vánom. hogv aki a szeretet jel­
szavával küldi hadseregét oda. 
a mi legfelsőbb hadurunk, édes 
atyánk: Horthy Miklós kor­
mányzó ur sokáig éljen. Dörgő, 
hosszantartó éljenzés követte az 
altábornagy beszélét. A csend­
őrök acélv’lloeásu szeme és a 
körül álló nóntömeg lelkesült 
arca, mutatta, hogv a beszéd 
megértő szivekre talált.
i =s== a 5==s= a t r —n

2 h. Hegedűs Árpád 22.50 K.
sz. 2 h- Hegedűs Árpád 24 e . K 
sz. 2 b- Hegedűs Árpád 2170 K. 
sz. 1 h. Hegedűs Árpád 2210 K.

27 sz. 3 h. 305 □ öl Csatári Gábor 
2460 K- 28. sz. 2 h. Csatári Gábor 
2410 K. 29. sz. b. Csatári, Gábor 
2440 K. 30—31. sz. 2—2 h. Csa­
tári Gábor 2460 K- 32—37. sz. 2 2 
h. Csatári Gábor 2410 K. 33. sz. 2 
b. Benő Menyhért 2300 K. 34. s». 
2 h- P-ene Menyhért 2300 K. 36. sz. 
2 h. Ronc'Menyhárt 2350 K. 35. sz. 
2 ti. '1'hóf József 2180. 38. sz. 2h. 
Balogh Lajos 2530 K, 39. sz. 2 h. 
Szabados Ferenc 2320 K, 40. sz. 2 
)i. Szabados Ferenc 2220 K. 41. sa. 
2 h. Bállá Tihamér 2300. S0. sz- 2 
h. Vértesi István 2200 K, 41. sz 2 h. 
Vértesi István 2620 K. 
Vértesi István 2520 K. 
Vértesi István 2600 K. 
Vértesi Lajos 2550 K. 
Elek Mihály 2320 K. i 
Elek Mihály 2260 K. 
Elek Mihály 22’0 K. 
Bernád György 2300 K.

Jánosáé 2200 K. 
Jánosné 2330 K.
Gábor 
Gábor 
J ános 
János

24.
25. 2 b- Hegedűs Árpád 2170 K.

sz.

A kikiáltási ár 
ötszöröséért 

^Érdiek a városi fíidrtit | 
Kik kaptak parcellákat 

a Nyúláson?
A Debreceni Újság tegnapi 

számában röviden megemlékez­
tünk arról az árverésről, melyet 
a városházán tartottak a nyú­
lási parcellák bérbeadására. Az 
árverés iránt soha sem tapasz­
talt érdeklődés mutatkozott. Az 
árverésen megjeleli közönség —. 
valósággal egymásra verte a 
bérösszegeket, úgy, hogy a leg­
magasabb ajánlatot általában a 
kikiáltási ár ötszörösének lehet 
mondani. Egy-egy hold földért 
2700—3000 koronát fizetnek a 
városnak a bérlők. Sajátságos, 
hogy a közönség a földtől vár 
most minlent. Ezért igyekeztek 
olyan emberek is bérlethez jut­
ni, akik egyébként termelők so- 

! ha sem voltak. A város a nyu. 
1 lasi 173 holdat és a régi tégla- 
| vetői terüeltből 39 holdat egy és 

két holdas parcellákban adta 
ki. A kikiáltási ár holdanként 
600 korona volt. A bérleti idő 3 
évre szól.

Az árverés eredménye a. kö­
vetkező:

1. számú prcella 2 hold 518 □ ör, 
• 2. sz. parcella 2 hold, legtöbbet ígé­

rő Eördögh László dr. 2450 K., 4. 
sz- parcella 2 h. Eördögh László ; 
2550 K, 5. sz.pa 'reella 2 h. Eördögh 
László 2650 K. 6 sz. parcella 2 b. 
Matimtin Beme tér 2450 K- 7. sz. 
parcella 2 h. Szemere József 2500 
K. 8. sz. parcella 2 h. Szemere Jó' I 
zsef 2700 K. 9. sz. parcella 2 h- Sza­
bó Péter 2550 K. 10. sz. parce’lia 
2 h. Varga Ferenc 2580 K. 11. sz. 
parcella 2 h. Körossy János 2450 
K. 12. sz. parcella. 2 h. Thoma Pál 
2000 K. 13. sz. 2 h. Thoma Pál 2310 
K 18. sz. 2 h. Thoma Pál 2350 K.

Rózsa 
Rózsa 
Tolvaj 
Tolvaj 
Pataki 
Pataki 
Szilágyi János 2240 K 
Szilágyi János 2380 K 
Elek Ferenc 2250 K.
Medgyaszay 1 mréné 

Imre 
Imre 

•János 
Nagy János 
. sz. 2—2 h.

2300
2350
2370
2200

K.
K. 
K

h.
43. sz.
44. sz.
45. sz.
55. zs.
56. sz.
58. sz.
57. sz.
. 59. sz.
. 60.
. 61. sz
62. sz.
63. sz.
64. sz.
65. sz.

. 70. sz

. 66. sz
67. sz-

2

h.

h.

h.

h.

h. 
h- 
li.

23C>o K.

2 h.
2 h.
2 h. 
és 7 ‘ 
2420 
2400 
2410

2610
3110
3060

Sin Km 
Simon 2300

24-30
2410
Jámbor

K
K

68
69.

régi téglavetőbe!! földeikre

K- 74. .sz.
K. 76. sz.

2 h.
2 h.

Jámbor
Jámbor

K. 77. sz. 2 h. Jámbor
K- 78. sz. 2 h. Járni >or
K. 80. °z. 2 h. Jámbor
K. 82. sz. 2 h. Jámbor
K. 79. 81, 83. 84. 85. í
h. Jámbor Imre 3010.

lm re 
[mse 
T m re 
Imre

5. sz.
Imre
Imre

»a
1- sz. parcela 
3060 K. 2. sz. 
összesen 5590 
Tihamér 2120

- Tihamér 2320 
K- 3. sz. 2 h. Arvay Gyula össze- 

Tolvai Fe- 
5. sz. 2
8. az, 1
9. sz. 1
12. sz. 1

A 
legtöbbet ajánlották:
1 hold Gsige Sándor
2 h. Balila Tihamér 
K. 6. sz. 1 h- Bállá 
K. 7. sz, 1 h. Bállá

sen 5600 K. 4. sz. 2 h. 
renc összesen 5550 K. 
Tolvaj Ferenc 2620 K. 
Tolvaj Gábor 2400 K- 
Sarkadi István 2350 K.
Sarkadi István 2460 K. 10. sz. 1 
Rózsa János 2450 K. 11. 
Rózsa János 2600 K. 13. 
Bornád György 2170 K.

14. és 20 sz. 1—1 hold 
Vértesi 
Vértesi 
Vértesi 
Vértesi

Lajos
Lajos 
Lajos 
Lajos

2400
2550
2300
2420

sz.
sz.

18.
19.
21.
22
16.

1

h. 
h. 
h.

h.

parcella 
sz. 
sz. 
sz. 
sz. 
sz. 
sz.

1
1
1
1
1
1

h.
h.
b.
h.

Lajos 2350 K.
Ferenc 2670 K. 17. sz. 1
József 2560 K. 23. sz- 1
Pál 2350 K. 24. sz. 1
Pál 2470 K. 25. sz. Papp 
4850 K. 26. sz. Labancz

h. 
h. 
h.

K.
K.
K.
K.

2525 K Vértasi Lajos.
Vértesi 
Kovács 
Vértesi 
Thoma 
Thom,a 
F orenc.
Imre 5000 K. 27. sz. 2 h- Nemes 
Gábor 4670 K. 28. sz. 2 Vass Jó­
zsef 4600 K. 29. sz. Fekete Ferenc 
4500 K. 30 sz. 2 h. Fekete Ferenc 
4250 K.
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Bonyodalmak 
az alelaökség körül

A politikai helyzet.
Budapest, aug. 18.

Bethlen István gróf minisz­
terelnök elnöklésével ma dél­
után a két kormánypárt vezé­
rei értekezletre ülnek össze az 
alelnöki szék betöltése ügyében. 
A keresztény párt Huszár alel- 
nökségéhez ragaszkodik, ezzel 
szemben a kisgazdapárt nem 
akarja elveszíteni az alelnökség 
tisztségét és Kenéz Béla lemon­
dására. sem lehet számi tan'. így 
az elintézésben bonyodalmak 
látszanak felszínre jutni.

A keresztény párt állásfogla­
lásáról a mai megbeszélésen fog 
dönteni.

Természetesen nagyon foglal­
koztatja a képviselőket a nyu­
gat ma gyarors zági képv i sülök 
ügye is. A folyosón teljes hatá­
rozottsággal hangoztatták Hu­
ber János és Thomas Ferenc, 
hogy lemondanak mandátu­
mukról. A többi érdekelt képvi­
selőnek az a nézete, hogy ők 
nem egye® kerületek képviselői, 
hanem az egész nemzete. A le- 
,mond á sra Nmimfmagvarórszág 
átadása esetén ti von körülmé­
nyek között szükség nincs.
1 == | "■ E I -    B r- ----- 1'

Megnyílt 
a hatósági tanjé Füllst
A Csapó utca 15. szám alatti 

lisztiroda udvarában a mai na­
pon a hatósági kenyérüzlet meg­
nyílt. Az uj lisztkönyvecske, egy 
heti szelvényére ott két kló ke­
nyérlisztből készített jó minősé­
gű kenyere lehet vásárolni ki­
lónként 6 korona. 50 fillér árban. 
Másutt hatósági kenyeret vásá­
rolni nem lehet. A lisztkönyvet, 
a hatósági üzletben előjegyez­
tetni nem kell, hanem csak a 
hatósági lisztclárusitással meg­
bízott kereskedők közül vala­
melyiknél. A lisztkönvvecske 
folyó heti szelvényére kenyeret 
mindenkor lehet vásárolni, ak­
kor is, ha a könyvecske vala­
melyik kereskedőnél elő van je­
gyezve.

A hatósági liszt darusításával 
a, következő kereskedők vannak 
megbízva:

Bállá Tihamér,' István ut 15. 
Balogh József, Árpái tér 5. Cza 
bán Márton, Czegléd u. 22. Csen- 
geri Ignác, Hatvan u. 05. szám. 
Deutsch Albert, Piac utca 1. és 
Péterfia u. 44. Deutsch Lajos, 
Piac u. 58. és Piac u. 70. Félegy- 
házy János, Piai u.63. Gerstnei- 
Káhnán, Széchényi u. 37. Han­
gya VI. Csapó u. 38. Hegedűs 
János, Szabó Kálmán u. 25. sz. 
Jóna János, Nyíl u. 34» Kiss lm- 
réné, Bauer u. 1. Kontsek Géza 
Kossuth u. 11. Máthé Imre, Mes­
ter u. 5. Mogvoróssy Győző. Rá­
kóczi u. 45. Papp Sándorné, Lé- 
tai ut 1. Róth és Tamás, Szent- 
Anna u. 51. Faragó István, Csa­
pó u. 08. Közt'sztv. Fogy. Szöv. 
Vár u. Ált. Fogy. Szöv. Rákóczi 
utca 13. szám.

Debrecen. 1921 aug. 18.
Közélelmezési ügyosztály.

A baranyai megszállást 
negyvennyolc órára elhalasztották.

Budapest, aug. 18. (MTI.) — 
Gosset ezredes, a megszálló terű 
letek kiürítésének ellenőrzésére 
kiküldött entente misszió meg­
bízottjának értesülése szerint, a 
szerb katonai hatóságok a meg­
szállott területek kiürítésére vo­
natkozólag eddig még semmi­
féle narancsot nem adtak ki. — 
Rsetleges összeütközések elkerü 
lése végett Soós Károly altábor- 
nagv Gosset ezredes kérésére

P ——.—'z G _. .tz: B kzizrxzx 9 —t~~z 1:

íludéglös kongresszus 
OsbiEcenb'ii.

Marx János
a pincérszakiskoíáért

Debrecen város vendéglőseinek és 
kávésainak szives meghívása foly­
tán a Budapesten székelő országos 
vendéglős szövetség határozata 
alapján az, idei vendéglős nagy­
gyűlés Debrecenben fog megtar­
tatni.

Az ország viszonyainak megvál- 
toztával. sok minden, a. vendéglős 
ipar körébe tartozó kormány, ható­
sági intézkedés, rendelet is változás 
alá került, éppen ezért az idei nagy 
gyűlés napirendjén nagyon fontos 

I ügyek kerti Ilinek tárgyalás alá.
A mai szomorú időkben a kon- 

j grosszus a békeidők ki.rátndulásai- 
1 tói, ünnepségeitől letérőén, nem 

lesz egybekötve mu’a to z ásókkal1 s a 
szeptember 15-iki két gvii’és (nyug 
díj intézeti és szövetségi) csak a 
komoly munkának lesz szentelve.

Szeptember 14-án délutánra, ér­
keznek Debrecenbe az ország min­
den részéből a vendéglősök, különö­
sen nagy számmal Budapestről. A 
kormány képviseletében a gyűlésen 
dr> Bernollák népjó'éti miniszter 
vesz részt- Este ismerkedési estély, 
egyszerű vacsora lesz, a vendégek 
valószínűleg meglátogatják a deb­
receni pincérek ez estóretervetett 
kabaré-előadását. Másnap a nagy­
gyűlések fognak lezajlani a város­
háza nagytermében s délben - óra­
kor ebéd a Bika-szálloda diszter- 
i nőben.

A fogadtatásra Németh Aladár 
elnöklete alatt a fogadó bizottság 
már megtett minden intézkedést.

A debreceni pincériskola, melyet 
a debreceni vendéglősök és kávésok 
áldozatkészsége tart fenn 25 év óta, 
de amelyet a kormány és Debrecen 
városa is segélyben is részeltet, 
igazán fejedelminek mondható tá­
mogatáshoz jutott egyik debreceni 
iparosunk bőkezű áldozatkészsége 
folytán.

Marx János sütőiparos, jékinns- 
ter ugyanis, mint ezt a vendéglős 
kávés ipartársulati szakosztály ve­
zetőségével meleg hangú levélben 
tudatta: a vendéglősök, kávésok ál­
tal nála vásárolt sütemények árá­
ból, a havi elszámolásoknál egy 
százalékot, a debreceni pincér szak­
iskola fenntartása javára adomá­
nyoz. Tekintettel a debreceni kávé­
házak, és vendéglők nagv forgalmá­
ra ez az évente 18—20.000 koro­
nát kitevő összeg nagvot lendít a 
pincér szakiskola vezetésén, a ne­
mes lelkű derék debreceni nagyipa­
rt)« jóvoltából, aki többi iparos tár­

hozzájárult ahhoz, hogy a meg­
szállásra vonatkozó katonai mü 
veletek 48 órával elhalasztássá- 
nak. A kiürítés ezek szerint hú­
szadikán kezdődik.

Kaposvár, aug. 18. Pécsről je- 
| lent’k. hogy ott lelkesen várják 
i a nemzeti hadsereg bevonulását 
I Lelkes honleányok házról-házra 

tárnak, how mindenki nemzeti 
kokárdát viseljen és aki teheti, 
magyar ruhát öltsön.

—3=5 t R -—rá

sainak példát nyújt arra, hogy mi­
iven módon kell az ország szomorú 
helyzetében áldozatokat hozni a 
mágyair kultúráért, amelynek fölé- 
nvo adhatja vissza az országnak 
minden javait csupán.

A debreceni wicér.teaík iskola 
egyébként eddig is az cl/sö minta- 

| szerű szakiskolája a volt a’ nrszág- 
i nak. a budapesti szak iskolától o’fe- 
, kiütve. Boldog eru’ókü Hauer Ber­

ta lan agilitása alamteffa nw»<r s év- 
j ről évre az országos evü’éteken 
i mindig példaadásként említik fel ez 

iskola működését-
; Marx János a debreceni peda- 
I gógia történetében igazán a régi 

debreceni polgárokéhoz méltóan 
örökítette -meg novél. amely nem 
magyaros hangzású, de a jövőben

I a hazafias áldozatkészséget fogja 
jelenteni.

j rigye’meztetjük mindazokat, 
akik a vasárnapi lap részére 

i apró, vagy más hirdetést óhaj- 
tei-.uk f.tó.dni. hogy a holnapi 
nemzeti ünnep miatt vasárnap­
ra nem jelenik meg lap és így 
az ünnepi szám részére szánt 
hirdetések ma, pénteken délután 
négy óráig adandók fel. A Dob- 

. reczeni Újság kiadóhivatala.
A máriapócsi zarándokok szi­

ves figyelmét felhívjuk, hogy 
szent gyónásukat péntekiem este 

' fél 7 órától kezdve a templom-
■ ban elvégezhetik.

WEenhizás. E hó 2-5-énaz ors.zá- 
I gos ref. tanáregyesület közgyű­

lést tart Debrecenben. A tanács 
a közgyűlésen való képviselettel 
dr. Csűrös Ferenc kulturtanács- 
nokot bízta meg.

Gróf Amoonvi Albert díszpol­
gári oH'-'vele, melyet Debrecen 
város készíttetett Dávidházy 
Kálmán müiparosunk által, pár 
.napig lá+ható az Asz.mann Fe­
renc úri livat üzlet kirakatában.

Intemdláció a halápi telek 
bérbeadása ütjvében. A városi 
tanács — nyilvános árverés mel­
lőzésével kiadta bérbe az ed­
digi bérlőnek: Goldstein Dávid- 

I nak 25,000 korona évi bérért a
■ halápi 140 kát. hold városi föl­

det, Mint értesülünk. Bakóczi 
Gábor biz. tag ez ügyben a pol-

I gépmesterhez a mai közgyűlé­
sen interpellációt intéz és kérni. 

. fogja a bérbeadásra a nyilvános 
árverés, sürgőskitü zését.

A hatósági kenyér. Zöld Jó­
zsef tb. tanácsnok tegnap az uj 
őrlésű búzából készült hatósági 
kenyeret megk'óstoltatta a város 
tanácsával. A ken vér ízletes, és 

1 ára fi korona 50 fillér kilónként.

Debrecen a szent István napi 
körmeneten. Az országos Kath. 
Szövetség megkereste Debrecen 
tanácsát, hogy a szent István 
napi körmenet fényének eme­
lése céljából vegyem részt na­
gyobb küldöttséggel és liszru- 
hás hajdúkkal. A városi taanács 
a kérelemnek nem tehetett ele­
get, a nagy költségekre való te­
kintettel, hanem felkérte Mis- 
kolczy Lajos főispánt, aki Bu­
dapesten tartózkodik, hogy dr. 
Vargha Elemér t. főjegyzővel ve 
gyen részt a körmeneten.

Tüzoltó közgyűlés. A Debre­
cen városi és Hajdú megyei tűz­
oltó szövetség e hó 20-án tartja 
közgyűlését a városhháza nagy, 
termében. A közgyűlésre Szik- 
szay Aladár tüzfelügyelő meg 
hívta az országos tűzoltó szövet­
séget is. melynek képviseli étébe 
Kuhárszkv László főtitkár vesz 
részt. A közgyűlésen megalak't- 
ják a helyi szervezetet és meg­
ejtik a tisztuiitást.

A halifogolv kérdés ismerte 
lése. A honvédelmi miniszte 
”ium hadifogoly osztály vezetőin 
Kirchner Sándor ezredes ur f. 
hó 19-én. pénteken d. u. 6 órakor 
a városháza nagy tanácstermé­
ben előadás keretében ismertet- 
n' fogja fogságban sínylődő test- 
vénoínk helyzetét. Az előadásra 
felhiviuk -úgy a hadifoglyok 
hozzátartozóit, valamint hadi­
gondozottjaink flgvelmét hoev 
minél nagyobb számban ieleníe- 

; nni meg. Hadigondozó Nép- 
i iroda.
j Japán ‘tisszt a városi muze- 
í umban. Négy magyar összekötő 

tiszt társaságában tegnap dél­
után Masaki Hayashi nevű ja­
pán műszaki tiszt, a budapesti 
entente missió tagja, látogatta 
meg Debrecen város múzeumát, 
melynek különösen néprajz' 
osztálya iránt érdeklődött. A 
pásztoi'-éle.t tárgyai között olya­
nokat ösmert fel, amelyek a föl­
kelő nap, országában hazánk 
népies tárgyaihoz nagyon ha­
sonlók.

Gyermek a csatornában. Teg­
nap délután hatalmas fergeteg 
vonult végig a városon. A ki­
adós eső több utcán egésztava­
kat. alkotott. A külső vássárté- 
ren is nagy volt a víz, mely mi­
att a csatornaszemoket fel akar­
ták nyitni. Egy 10 éves f:u. Fé- 
ru^s Sándor is cnp-édkezett a 
csapó-vas felhúzásán. A halai 
inas erejű víztömeg a fiút leso­
dorta a. csatornába. \ ' össze­
gyűlt tömeg izgatottan tárgyal- 

I ta az. ecetet s nyomban menté- 
' sőre igyekeztek. Sikerült is több 

bátor embernek Fénves Sándort 
' a. csatorna femekéből felszínre 
, hozni.

URANU5
SZÍNHÁZ UDVAR, CSAPÓ-U. 17.

Nagy megnyitó clöaclós!
A®g. 20. 21-én, Bnombat vasárnap 

SACY BLONDEL főszereplésével 
az országban elő'”''- itt :

a. no»
fil«r«|*ny 5 folronásban.

TENGERALATTI múl utó 
ka««gtató vi’játék 2 f'lv.

Elöaiáaok: 3, 6, 7 és 9 órakor.
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Uj iparosok. A városi! tanács 
a kővetkező uj iparengedélyek 
kiadásához járult hozzá: Soós 
i.-tván sertéskereskedés 2000 K. 
A agy József borbély 200 K. Ol­
dal György hentes 500 K. Veres 
János borbély 300 K. Alács Pé-

; mutatkozik. Műsorra kerül!
i „Akit felvet a pénz" cimü amer 

rikai kalandor történet, hat fel*
1 vonásban. Előalások: holnap,
I szombaton 3, 5, 7 és 9 érakor. — 

Jegyelővétel ma, pénteken d. e< 
10—12-ig, d. u. 4—6-ig.

Bognárok és gyárosok 
figyelmébe!

Cirka 41) köbméter príma akáarönk 
15—35 cm. «rös, 2 4« 4 méter hossiu, 

jutányosán eladó.
Cím Fürst Mór, Ifagykölked, Vasm,

fi volt Jíaas fülöpésjiai cég 
Kossuth-u. 7. sz. alatti üzlet­
helyiség berendezése egészben 
vagy darabonként eladó. — 

Értekezhetni ugyanott

tér cipész 300 K. Matkó József 
férfiszabó 500 K. Pásti Ferenc 
fuvaros 500 K. Király Margit női 
kalap készítő 500 K. Kugler An- 
drásné fuvaros 200 K. Szimát 
Józsefné női szabó 200 K. Blau 
Jakab férfiszabó 200 K. Kolozsi 
József fuvaros 300 K. Németh 
Gábor fuvaros 300 K. Daru Ist­
ván sertéskereskedés 2000 K. Id. 
Ecsc'di József sel-téskereskeldés 
2000 K. Molnár Viktor tojás- és 
baromfikereskedő 300 K. Fekete 
Ferenc sertéskereskedő 1000 K. 
ipardijak lefizetése ellenében.

Egy vagon szén története. A 
salgótarjáni bánya részvénytár­
saság Debrecen városától egy 
vagon szén árát követeli, amely, 
a bolsevizmus zür-zavarában el­
kallódott. A városi tanács fel­
hívta a bányaigazgatóságot, —■. 
hogy igazolja azt, hogy ki vette 
át a városnak küldött szenet s 
majl azután tárgyal a izetésről.

Szepesy Ferenc tánciskolájá­
ban egy uj tanfolyam veszi kez­
detét diákok, állami és városi 
tisztviselők 
egész nap. 
II. emelet.

Ráköss Tibor búcsú kiállítá­
sa, Thaly Kálmán-u. 11. sz. Nyit­
va délelőtt 10-tí^l 1-ig.

Eafiíőmüvész arcképeket ké­
szt Néhány nap óta megszál­
lott területről Debrecenbe jött a 
hosszabb időt láván Debrecen 
ben tölteni Földeáki Sípos Ta­
nú. .■ festőművész, aki Margittay 
Tihamér kiváló tanítványa volt. 
Dei recieinben jtartóizkodásának 
ideje alatt portrékat fest és igy 
kivaló alkalom kínálkozik arra, 
hogy szeretteit ki-ki festőmű­
vész ecsetjével örökítse 
■'■ki Földeák 
fesi őmüvésszel

Hatósági 
lisztkönyvecskéket 
elfogad Félegyhá?y János 
Flaoz és Miklós utoza sarok

APRÓ . :: 
HIRDETÉSEK

Apróhirdotősekofryszaribeiktatósa 10 szói«- 15 K
33 mindan további szó 1 K S0 f. — Vasárnap 6s 

iinnspi számok rószóra feladott apró hrdstés 
dija 10 szói? 20 K, mindan további s-> ’ K

részére.
Simonffy utca

Beíratás
le.,

meg. 
Tihamér 
arcképet 

feste!ni, jelentse be a Debrcczeni 
l'jság kiadóhivatalában és Föl- 
.deák! Sipos 
fol a festetni

Vízvezeték, 
rendezéseket, 
nyosan, szakszerűen 
Máthéi János. 
Telefon: 321.

Messenger Boy vállalat tele­
fon száma 679. Angol királynő 
szálloda. Éjjeli szolgálat este 10 
óráig. i

akar

zemélyesen keresi 
szándékozókat.

fürdőszoba be- 
javításokat jutá- 

készit:
Csapó-utca 24.

s

U-J> A. ■

Árverési hirdetmény
Egy drb. lóbőr, keltő drb. marb*bör 

nyilvános árverésen Dégenfeld-tér 5. szám 
alatt 1921. aug. 19-en d. e. 10 órakor 
cladatik.

Városgazdái hivatal.

Hentes üzlethez 
társulnék, esetleg vidéken is. 
Ajánlatokat: a kiadóhivatalba 

kérek 
„Egyetértés“ jeligére.

— _ ■ i i- - ■» . . » ■ r - - ■ — |1 Wi*Y—’ ’ .’

Igazi jó magyar aoítyúa megayiiasj
Tisztelettel értesítem a nagy* 

érueiau. Közönségéi, Hogy a

„Széchenyi Orfeum“ helyiségeik 
Gicoi'Ciiiiiic a^a^aKitva iiazi Keze1- 

lesne v elvem s azit

folyó hó 204kán, szombaton
imjíUj' num.

oziguruan lúgok, őrködni a ic- 
tote, iiugy melyen tiszten vende­
geim igazi nazias eleieddel, tisz­
tán iezeit italokat, pontos, szó­
im es figyelmes kiszolgálást 
nyerjenek.

Abone ns ek et, tár sasvacsorá­
kat a legelőzékenyebb árban » 
pontostan szolgálok ki.

Vendégeimet fiaim, a „Rácz 
Testvérek" zenekara fogja szó­
rakoztatni.

Szives pártfogást kér
özv. ftácz Károlyné.

vy a

ilBEiöa»£!!w
Ha nem kapná kereskedőjénél, úgy 

forduljon közvctlonül

geröjiöoif J-iaSBudapest
IV., KOSSUTH LAJOS-UTCA 4. 
Cipőüzem: I, Bercsényi-utca 10. 
Nagybani osztály: V. Akadémia-u. 6

emelkednek a 
JtidVu bőr árak,azárt 
mój mindig jutányosán 
szerezheti benerezhiti be
osipö ás , W 
c «Izma Hr W 
«dkséfitetít Hb-
ba lemen
fábián testvérek 
cipő és csizma készítő 

műhelyébe
Rákóczi utca 7L sz.

Csizma viselők I
Úgy készpénzért, mint ter­
ményért készen vág.' méret 
után ;zép és jó csizmát 

kaphatnak.

Vasúi
áteneredök 

szobát 
bíró 

iki- 
5805

Ikö zömében 
kis bútorozott 
foellaUk'Offiiss'ali 
liötevnlelk. Cím 
adóban.

Üqve« 
víurtrónő kiri (házakhoz 
aiánlllkozik Vanwa 
42 3-ik initó.

Kiss Imre 
iszátevártó.
leiről csóbb árban 
tok Kölesei utca

a

utca
5816

iavitásiakat 
készi- 

22. sz 
5815

»st»

Bonvilós 
tközö.msiéwseibb abliaikoík 
kanaht.ólk Bethlen utca 
76. Doibó. 5821

keres 
uirad'a- 
eénész

Azonalí 
bnlénésre állást 
mén ész-kovács 
loimbami. psetlliee' 
nek iis elimeeven. Holes
András (Biharra.) Mo- 
npatorrtóily.i______ __  5804

Keresek 
oev szolra konvhát liu- 
tiorraili vaev n nélkül — 
Cím a kiadóban. 5802

Tanvásbirtok 
feles (részes, társ) bér­
letére 222 bóldas fekete 
1 lomok Debrecen szélén 
(vasúit) urtillalkikial. Je- 
l.cri'tlke.zbeit Csahó utca. 
19. Bemikő üarvvédnél.

Uisáooaüir 
rsomasrolá'-re alkalmas. 
n ieifttileeri viurxwivok- 
hoz. kétieiut rdcaén kao- 
haió 
adóhi'vartaittwn. 
utca 3 w.áua. «kä4

Iffenvéte’re 
keresek akác és 
rönköt bármi Ivón

■ : /'írben

k i tótszámm. » kl_ 
Áoaaurb 

iviie

Bethlen utca 
?0 alatt, naixxn+a 
te i_k aiilral ó.______

E«v 
szoba. koinvha.

használt

friss
5703

szén 
kertben alte
Invf orral ’áitiadiő. Cim_ a 

1 kiadóban.
VtJIasioK

beTondezésdkel. be»ebe­
in. aavwe»1 eziaiksz.erü- 
m fetelőissáer 
koszit Kovács 
vliilll.iainvszei'd'ő. 
ca ?1. szám

5762

inéi ’hetit 
I.ászl <1 

Piac-utt- 
5708

irtást vállal fele'össi"

récén, K<ssut 
Értekezni lel 
pésznél.

Felesbe 
bevennék 50 hold 
buzatrtrrnő földöt 

nnnesit^tit 
marom mail

íó

Arsnvet-e^üstat.
iw-iiliáM’-it zá-loecádu- 
Iákat vesz. HeehivAsra 
bárhoz is elsanecv Stej > 
(■év- Mibá.lv. Hatvun-u 
E »z udvarban I. cm.

Makafatnra 
»aawrost. (eüiawiátt hi- 
vxttU nvomlativárívc-

Wietőttr otAm iv_ 
Tivamrteire k*rn- 
Má ttt éa aiánla- 

„láakitlatura ‘ lelt- 
kiadóhivatalba 

3924

Gáwirónöt 
■■•votBirósbain ilártiasf ke- 
••oq dr. Sebestyén üev- 
v-‘d Piac 49. . 5796

Génirásban 
bírta.« tiáztvi.aeliőnől ke 
>’•« » Hazai Biz.tosi+ió 
fő ü r vnökséen A i árnlko- 
zá«ok iie-vanoft Hatvan 
utca 11 5731

Kimondott
• loen'iins.An bútorozott 
-•zolktt, keresek külön 
heiámattiaili a főtéren — 
vairv közelében F.rtesi- 
tóst kórok .Korewkedő“ 
iel teltre a kiiidóbii —■

5721

»» k 
tot

kArofr

szálfa 
menv 

Erzsébet ut- 
5813

Fodrásznöt
ttí.ir-íT'ialk 'korosok üzle­
tembe Cím a kiadóban 

5811

Eov
tőra.való szalkácsnőt 
va.trv f őzön őt azonmaJrc 
Ikorcsdk Szent Anna ut­
ca. 11. itevvédi írod".

109’

Társat keresek 
50.000 koronával azon­
nal; liebanvoilithiaitó üz­
lethez Cím n kiadóhi- 
vaínilíban 5807

E Pártós
Bor

«aiáttioirmósű bor 
bem euiotlee' 
‘■i'Aá.mrn is eladó
utca 27. Erikez.es d

leerész- 
,hordó

Uj müsorl A. „Kétlelkű em­
ber", rejtelmes történet, 6 felvo­
násban. Főszereplő: Mária Zo- 
l iika. Érdek feszítő cselekmény-, 
művészi felvételek, pazar kiállí­
tás mesteri rendezés. Bemutat- i bői 
ja: a Víg színház mozgó, szom- <A‘" 
iMi.ton és vasárnap. Előadások: , 
pénteken 7 és 9 órakor, 
István 
7 és 9

Ha 
nézze 
a Víg

Szent 
napján és vasárnap 3, 5, 
órakor.
szépet akar látni, nézze 
meg a „Kétlelkű embert“ 
színház mozgóban.

Az Apolló szezon nyitó elő­
adása iránt nagy érdeklődés

248—1921. vb. sz.
drorési Hirdetmény

A debreceni kir, 
P. II. 9429—1921. 
folytán id. Váradi Károly 1386 
korona tőke, ennek 
bér 6-tól 5 százalék kamata 982 
korona 60 fillér eddigi, a lenti 
s még fölmerülendő költségek- 
‘ ”1 álló követelésének behaj­
tása végett 1921. évi augusztus 
hó 27-én délelőtt 8 órakor, Deb­
recenben, Cserepes utca 4. sz. 
házban elárverezem azon 3000 
koronára becsült ingóikat, me­
lyeik az al>. sz. végrehajtási jkv.- 
Hen foglalási jkv.-ben í. t. al. le- 
fol a Itattak, ti. m.: lovat.

Debrecen, 1921 aug. 8.
Rosner, kir. bír. végrh.

járásbíróság 
sz. végzése

1919 novem-

ká ’S fé.to 
búza vert.ő
Vetrbőczv_ idea. 8. 1 «»3

Hzveztőnönek
1Óm)e«i'01|dr«és'ű 

első rendű 
kitünően 

kiaidóhivae 
5826

'dlmcinine 
art .nisszonw 
cakói lllafittó.
főz. C.im a 
tálban.

Manvar-német 
linvpiliezésfheni és crén- 
iráslban iáintias szorénv 
munkflietrőit nsotlkc mól 
lók fcMrlm lik oa'itik émt is 
/. Pn.ndón.n aOlkiilhmazelk 
Tlltrlálr ulttoá 111'. Tóitili,.

5803

Nauvüzlet
| u-'lvisiteemct olcsoról-
I nóm kisebbel Piac tilt.-
1 ' _ __ ___ ___ »_ 1-X~»1Xd'í-.n vm nírtnmk köz,elé 

he.n eMoffliotr az. eeuSsz. üz­
letet átadnom. Cím a 
kitidólvin 5810

Gazdasseonvnak
a.irt nllkozik köaénkoru 
nő. swxrénv írénvü mész 
hízható Cím a kiadó­
ban . 5801

Natrv
5827

Ragasztó 
azonnal felvétetik 
Halköz 4. szám

Manikűröző
krtsiaewizon v ménfőiéi ő 
átlóst, kieres.. Címet ..Ma 
niküirös“ ieltteére a ki- 
ttdóbnlbam.5825

36
mnnlkiáis csizmadia sewé 
deiket dfoeiadok lállilan- 
dó munkára. Arnád tőr 
42. sz Tóth Lajos. 5824

Ciszmadin
= w.éd. kn vámvolnii 
felvétetik Bákóczi

tud 
iiíbca 
5832

Fodrászseuédet
ík iseciitőnieik felvesz Kiár- 
noli. Eötvös utca 64. sz

5822
«—5 drb.

róz.üstöt kertesek 
lek vrirf őzéshiöz.

kölr

Eladó
T lit iduböszörmón vben — 
központhoz közel. 636 
n.éevszöKöl terü’otü liá- 
z.nistiolloik kort to nasv 
•naiorsóéi udvarral al- 
6-felső hálzza.l. isi á11 ír 

és .ovvéb moUékheflvisé 
"■ekkol. Beik öntözhető 1® 
VáiHsftl Értiokozhetmit dr 
Gévav Bólia. fisrwéd író1 
diáiábáinu Szénit Anwr 

niton 11. 116
Eladó

100 mázsa. bdsztencen
szilva Perpéf.h Ballkániv

108

Eladó
30 linktiólitcrre való ió 
’"inbaini levő az.ontn.ai 
bn«zm álható boroehordó 
100 litertől 600-te. Csikó 
ik.nrt Honvédtemető ut 
ca. 33. sz 5800

csőribe 
Molnár. Bocskav Ikort.

5808
Asztalos

‘iccéd korostetiik Régen
fold tér 5. 5809

Krumuli
■>,n eladó IsDOtfállv uit- 
ca_ll. sz.________ 5817

Három
■«szxiibííH lakással' bek öl­
tözhető ház, eladó Csiil- 
tmar utca 22 5814

Env
'A kai beirt levő BPairli'dlt
eladó Sznl>oszlát irt 16.

582#
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